dusnyeckKmnii CMbICJ1 NPON3BOJHOM

1. MarepuanbHas TOYKa ABMXKETCS NMPSMOIMHEWHO IO 3aKOHY x(z‘ ) = 6t 2 — 48t + 17 (tne x —

paccTosiHHe OT TOYKH OTCYeTa B METpax,  — BpeMs B CEKyHJIaX, U3MEPEHHOE C Havaja JBWkeHus ). Hainure
€e CKOpOCTh (B M/C) B MOMEHT BpeMeHH ¢ = 9 c.

2. MarepuanbHas TOYKa IBIDKETCSA TPAMOJIMHEHHO II0 3aKOHY x(l‘ ) = EZ‘ 3 3t 2 + 2t (tme x —

paccTosiHHE OT TOUKH OTCueTa B METpPax, { — BpeMs B CEKyHAax, U3MEPEHHOe ¢ Havyaya JBuxkeHus). Haiinure
€€ CKOpOCTh B (M/C) B MOMEHT BPEMEHH 7 = 6 C.

. 4 3
3. MarepuasibHasi TOUKA JBHKETCS IPSIMOJIMHENHO 110 3aKOHY X (f ) = —1"+6t" +5t+23 (tme x —
pacCTOSHUE OT TOYKH OTCUETa B METPaX, t — BPeMsl B CEKYH/IaX, H3MEPEHHOE ¢ Havana qBuxenus). Haiinnre

ee CKopoCTh B (M/C) B MOMEHT BpeMeHn [ = 3c.

4. MarepuasnbHasi TOYKa ABWXKETCS MNPSIMOIMHEHHO IO 3aKOHY X(I ) = t2 — 13t +23 (tne x —

paccTosiHMe OT TOUKU OTCUETa B METpax, { — BPEeMs B CEKYHAaX, M3MEPEHHOE ¢ Havasa ABMKeHus ). B kakoii
MOMEHT BpeMeHH (B CEKyHJ]aX) ee CKOpocTh Oblia paBHa 3 m/c?

5. MarepuajbHas TOYKa IBHKETCS MPSIMOIHMHENRHO 110 3aKOHY X (t ) = gt 3 3t 2_ S5t+ 3 (tme x —

paccTosiHiE OT TOUKH OTCYETa B METpPax, { — BpeMs B CEKyHJaX, M3MEPEHHOEe ¢ Hauaia JBWKeHHs ). B kakoi
MOMEHT BpeMeHH (B CEKyHJ]aX) ee CKOpocTh Oblia paBHa 2 m/c?



